

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005750793

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Mountain Haus AG, Buchs (SG), neu Swiss Mountain Haus AG in Liquidation

Swiss Mountain Haus AG in Liquidation Technikumstrasse 14 9470 Buchs SG

Swiss Mountain Haus AG, in Buchs (SG), CHE-103.334.917, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2022, Publ. 1005570044). Firma neu: Swiss Mountain Haus AG in Liquidation. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit Immobilien und Baugrundstücken. Die Projektentwicklung und Baumanagement; Planung und Bauleitung; Erstellen von Bauteilen als General und Totalunternehmer; Immobilien- und Bautreuhand sowie die Beratung bei Finanzierungen von Immobilien und Grundstücken. Des Weiteren kann die Gesellschaft alle Geschäfte und Verträge abschliessen die dazu geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt mit diesem in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Im Übrigen kann die Gesellschaft Patente und Grundstücke nutzen, erwerben, verwalten und belasten sowie Handels-, Finanz- und Rechtsgeschäfte auf eigene Rechnung tätigen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 11.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmid, Karl, von Sevelen, in Buchs SG, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5671 vom 16.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum: 27.09.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG